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ρον που έδειχνε για εμένα μέσα στο παιχνίδι και, 
από τη στιγμή που τα αισθήματα ήταν αμοιβαία, 
αποφασίσαμε να είμαστε μαζί και παραμένου-
με». Τα όνειρά της για οικογένεια είναι ακόμη 
πολύ μακρινά. «Στα 22 μου νιώθω ακόμη παι-
δί η ίδια! Παρ’ όλα αυτά, κάποια στιγμή θέλω 
να κάνω μια όμορφη οικογένεια. Αγαπώ πολύ 
τα παιδιά και σίγουρα θα ήμουν μια πολύ καλή 
μαμά. Τώρα, για το αν θα έδινα υγιεινά σνακ, 
δεν ξέρω, γιατί είμαι φαν της σοκολάτας», λέει 
η Μαρία, ενώ προσθέτει σχετικά με τη συγκα-
τοίκηση: «Με τον Δημήτρη συγκατοικούσαμε 
πριν καν γίνουμε ζευγάρι μέσα στο παιχνίδι, αλ-
λά ήταν διαφορετικά, γιατί τότε μέναμε σε ένα 
σπίτι μαζί με άλλα 20 άτομα. Τώρα έχουμε το 
σπίτι μας, είμαστε στην Αθήνα, προς το παρόν 
οι επαγγελματικές υποχρεώσεις μας είναι εδώ, 
οπότε δεν ξέρω πότε και αν θα επιστρέψουμε 

στη Θεσσαλονίκη», αναφέρει. 
Η Μ. Μπέη δεν θα ξεχάσει ποτέ τα μαθήματα 

και τις γνώσεις που πήρε από το παιχνίδι μαγει-
ρικής. «Δεν θα ξεχάσω ποτέ την προσπάθεια και 
την επιμονή που έδειξα στον διαγωνισμό. Ξεπέ-
ρασα τα όριά μου και είμαι περήφανη. Κρατώ το 
κάθε λεπτό, την κάθε στιγμή μέσα στον διαγω-
νισμό, είτε εύκολη είτε δύσκολη. Ολα είναι μά-
θημα στη ζωή. Είμαι ευγνώμων που συμμετείχα 
σε αυτόν τον διαγωνισμό, μου άλλαξε τη ζωή!», 
εκμυστηρεύεται και προσθέτει: «Αρχικά θα ήθε-
λα να τονίσω ότι και οι τρεις κριτές είναι εξαιρε-
τικοί και ο καθένας έχει κάτι διαφορετικό. Τους 
είμαι ευγνώμων, αλλά η αδυναμία μου είναι ο 
κύριος Ιωαννίδης, ο “σεφούλης μου”, όπως τον 
αποκαλώ, και ταυτόχρονα ο μέντοράς μου. Τον 
αγαπώ πολύ και τον ευχαριστώ για όλα, γιατί, 
ακόμη και σήμερα, ό,τι κι αν χρειαστούμε, είναι 
ο άνθρωπος που στέκεται δίπλα μας».
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Της ΝΙΚΗΣ ΚΩΤΣΟΥ

Τ
ο «MasterChef 5» μόλις επέστρεψε, αλλά 
οι παλιοί του παίκτες έχουν αφήσει ήδη 
το αποτύπωμά τους. Η νεαρή Θεσσαλο-

νικιά σεφ Μαρία Μπέη, που αγωνιζόταν στην 
προηγούμενη σεζόν του μαγειρικού ριάλιτι, κα-
τά τη διάρκεια του οποίου γεννήθηκε ο έρωτάς 
της με τον επίσης σεφ Δημήτρη Μπέλλο, απο-
καλύπτει πολλά τόσο για τη σχέση της όσο και 
για το μέλλον της, που περιλαμβάνει μπόλικο… 
αλάτι και πιπέρι!

Το τελευταίο διάστημα παρακολουθούμε τη 
Μ. Μπέη και τον Δ. Μπέλλο στην κουζίνα της εκ-
πομπής της Σταματίνας Τσιμτσιλή «Happy Day» 
στον Alpha: «Είναι κάτι διαφορετικό για εμάς, μια 

όμορφη εμπειρία και μια πρόκληση, μιας και μέ-
σα στα 5-7 λεπτά που βγαίνουμε στην εκπομπή 
πρέπει να κάνουμε μια συνταγή που να είναι εύ-
κολο να την εξηγήσουμε», λέει, ενώ αποκαλύ-
πτει στη Realnews τα επαγγελματικά αλλά και 
τα προσωπικά σχέδιά τους: «Εχουμε νοικιάσει 
ένα όμορφο σπίτι, που το έχουμε διαμορφώσει 
σαν στούντιο, γιατί σχεδιάζουμε σε λίγο καιρό 
να ξεκινήσουμε τα γυρίσματα για το κανάλι μας 
στο YouTube. Επαγγελματικά, λόγω του κορω-
νοϊού, όλα είναι απρόβλεπτα και δεν μπορούμε 
να κάνουμε σχέδια για εστιατόρια», λέει και συ-
μπληρώνει: «Δεν πρέπει ποτέ να σταματάς να θέ-
τεις στόχους στη ζωή, γιατί τότε θα μείνεις στά-
σιμος. Τώρα, το κοινό όνειρο με τον Δημήτρη 
είναι αρχικά να είμαστε αγαπημένοι, γιατί μόνο 
έτσι θα μπορέσουμε να φτάσουμε μακριά. Θα 
θέλαμε να ανοίξουμε ένα δικό μας εστιατόριο, 
αλλά και να κάνουμε μια εκπομπή στην τηλεό-
ραση, γιατί, λόγω της πολύ καλής χημείας που 
έχουμε, θα έβγαινε πολύ καλό το αποτέλεσμα».

Εκείνο, ωστόσο, που η όμορφη σεφ κάνει 
γνωστό είναι ότι ο έρωτας με τον συμπαίκτη 
της προέκυψε ύστερα από αρκετό… κυνηγη-
τό: «Δεν ήταν έρωτας με την πρώτη ματιά. Νο-
μίζω ότι ο Δημήτρης με κέρδισε με το ενδιαφέ-

«Σίγουρα θα 
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Μπέη μιλά για τη 
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